

省直厅局 2013年起“三公”预算公开

星报讯(赵皖冀) 近日,从省直效能办获悉,2013年全省政务公开政务服务工作要点日前确定,省政府相关部门、单位将从今年起公开“三公”经费预算,明年省直厅局“三公”经费预决算信息将全部公开。

“三公”经费信息近年来成为公众关注的焦点。2012年4月,国务院常务会议要求省级政府在两年内全面公开“三公”经费。“从今年起,省政府相关部门在公开部门预决算时,‘三公’经费信息

将作为一项重要内容单独列出,以便公众了解和监督。”省政务公开办有关负责人表示,到2014年,省直厅局“三公”经费预算和决算信息都将公开。财政预决算和“三公”经费之外,在保障性住房、食品药品安全、环境保护、招投标、生产安全事故、征地拆迁、价格和收费等重点领域,各主管部门将进一步规范信息公开标准,明确公开内容、公开范围、公开渠道、公开时间及发布格式。此外,今年我省还将推进基金会、公益慈善类社会团

体公益活动和募集资金使用情况公开,探索行业协会、民办非企业单位等其他社会组织信息公开方式。

年度政务公开要点要求各市、县比照省级做法,认真做好前期准备,力争从2014年起,实现部门预决算和“三公”经费信息全面公开。同时,不断扩大基层财政专项支出公开范围,主动向社会公开民生工程资金的管理政策和分配结果,切实提高政府信息公开的社会效益。



省经信委: 效能建设结硕果

2012年,面对错综复杂的宏观形势和不断加大的经济下行压力,省经信委以效能建设为抓手,上下同心,攻坚克难,经济发展稳中求进,核心指标全面完成。全省规模以上工业实现增加值7550.5亿元,增长16.2%,超过16%的目标任务,增速在全国的排序比上年度提高了一位,居全国第三位,并连续两年居中部第一位,开创了我省规上工业年度增幅在全国排序的历史最好水平。规模以上工业增加值能耗下降9.4%,在中部地区排名第一,全年下降5%的目标任务超额完成。

杨学斌

省发改委: 大力发展社会事业

2012年省发改委明确全年效能建设的主要任务,在各处室和单位聘任了兼职纪检监察员,开展效能交叉督查。升级自动办公系统,所有文件均通过内部办公系统,受理时间、办理时间、审核时间、审签时间一目了然,便于提高工作效率和开展效能监督。

该委在就业和社会保障、教育、卫生、文化、旅游、计划生育等方面支持了1300多个项目建设,提升了基本公共服务能力和水平。

赵皖冀

省民政厅: 加强农村五保供养机构建设

根据省民生办安排,2012年要求完成五保供养服务机构新增20000张床位。省民政厅及时制定2012年度五保供养机构建设规划,根据各地实际分解落实,已全面完成敬老院建设管理的目标任务。

去年,省民政厅实际下拨省级敬老院建设补助资金9180万元,建设敬老院296个(其中新建106个,改扩建190个),建设床位23500张,超额完成17.5个百分点。集中供养床位数由2011年底的19.7万张,增长到22万张,增幅达11.9%,超过年增长10%的任务目标。

陈晓青

省旅游局: 项目推进更加扎实

2012年,省旅游局不断加强行政效能,项目库建设成效突出。项目库的季度更新、录入和上报及时准确,全省旅游项目名录、概况、投入情况等一目了然。目前,共录入各类旅游项目6228个,投资总规模21335亿元,其中5亿元以上项目1015个,投资规模17130亿元。我省上报国家旅游局项目数量和完成投资额分居全国第二位和第一位,首次受到国家旅游局通报表彰。

许建民

抓作风 提效能 优环境 促发展

——金寨县效能建设系列报道之一



2012年金寨县全县人均GDP11965元,只占全省的二分之一、全国的三分之一;人均财政收入871元,只占全省的五分之一、全国的十分之一,从今年一季度预测的数字来看,这个差距还在扩大。

面对党中央和省、市对金寨发展的殷切希望,人民群众对金寨新的领导班子充满无限期待。金寨县委、县政府审时度势形成共识,以“三年大变样、五年上台阶、十年走上富裕路”为目标,以效能建设为抓手,以解放思想为动力,坚持

生态是立县之本、工业是强县之基、招商是兴县之路、旅游是富县之源、民生是发展之要。

今年以来,金寨县领导班子大力弘扬新风正气,号召广大干部克服“等、靠、要、庸、懒、散”等陋习,开展解放思想大讨论活动。金寨要发展,首先必须加强干部队伍作风建设,改善金寨的投资发展环境,提高行政服务效能。在当前金寨加速崛起的关键时期,迫切需要一批素质高、能力强、作风硬的实干家。

六安市委常委、金寨县委书记潘东旭强调,发展环境是生产力,也是竞争力。当前区域间的竞争主要是发展环境的较量和比拼。金寨要在周边激烈的竞争态势中抢得先机,必须在环境建设上着力,要像爱护眼睛一样地爱护我们的投资环境。要善于学习借鉴先进地区好的经验,要优化服务环境,牢固树立“服务是第一投资环境”的理念,把服务贯穿于企业发展的全过程,对待企业要多一些扶持,少一些卡压,多讲怎么办,不讲不能办。要简化审批程序,优化法制环境,行政许可事项一律实行首问负责制,对确定取消的审批事项,要坚决取消,不留尾巴;对确定保留的审批事项,要规范程序,严格监管。

金寨县委副书记汪东表示:当前,我县的发展思路是清晰的,工作任务也是明确的,关键是如何又快又好地抓好落实。今年以来,县委、县政府坚持把各项工作督查放在突出位置,强化执行力,对县委、政府安排的各项工作,要交必办、办必果、果必报,严格实行效能问责制,绝不允许推诿扯皮、强词夺理。用一系列行之有效的制度来规范我们的工作,使每个干部明确新的工作定位,形成新的工作机制,创造新的工作业绩,为“三年大变样”做出应有贡献。

陈文平 记者 方宗根

安徽国强 10亿巨资打造金属·建材城



近日,安徽国强金属·建材城项目推介暨涡阳县招商引资推介会在涡阳召开。

安徽国强金属·建材城是由安徽国强投资集团下属的安徽国强置业有限公司

斥10亿巨资打造,是“省861重点计划”,亳州市重点工程,享受工商、税务等多项优惠政策扶持。项目地处乐行路与新城南路交会处:东临徐阜铁路货运线;西临

新城大道;南靠华都大道;北依淮中大道。公路货运、铁路货运、涡河水运,都很便利。该项目总占地502亩,首期将规划建设344亩,总建筑面积30万平方米,集钢材、不锈钢、铝合金、五金机电、板材、陶瓷、卫浴等全业态、一站式批零中心。

据介绍,该项目遵循“科学规划,精细管理”的指导思想,依托涡阳独特的“铁路、公路、水路”三位一体的立体化物流优势。立足涡阳,辐射皖北利辛、蒙城、亳州、阜阳,放眼华东,以其独具的规模优势、区位优势、铁路优势、品牌优势屹立于涡阳黄金道口。项目建成后,年钢材吞吐量可达150万吨以上,年成交额可达120亿元,年可实现税收3000万元以上。年创造产值300亿元,预计年上交税收6000万以上,解决就业9400人以上。安徽国强金属·建材城的成立和发展,不仅将带动就业、增加税收,也将带动服务业等相关产业的发展,将会加快涡阳的城市化进程。

陈晓青